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ЗАГАЛЬНІ УМОВИ  

СТРАХОВОГО ПРОДУКТУ 

«Страхування майбутнього врожаю зернових сільськогосподарських культур  

з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків  

на весняно-літній період вирощування» 

 

Ці Загальні умови страхового продукту «Страхування майбутнього врожаю зернових 

сільськогосподарських культур з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків на 

весняно-літній період вирощування» (далі – Загальні умови) розроблені та впроваджені на підставі 

Політики з андеррайтингу щодо укладення договорів страхування сільськогосподарської продукції, окрім 

сільськогосподарських тварин, затвердженої Рішенням Правління ПрАТ СК «ПЗУ Україна» від 

27.08.2024 р. № 123/2024, та Політики з розроблення та впровадження страхових продуктів у Приватному 

акціонерному товариства «Страхова компанія «ПЗУ Україна», затвердженої Рішенням Правління ПрАТ СК 

«ПЗУ Україна» від 18.04.2024 р. № 47/2024. 

 

1. ПОНЯТТЯ І ТЕРМІНИ, ЩО ВЖИВАЮТЬСЯ В ДОГОВОРІ СТРАХУВАННЯ 

 

1.1. Ці Загальні умови страхового продукту «Страхування майбутнього врожаю зернових 

сільськогосподарських культур з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків на 

весняно-літній період вирощування» розроблені відповідно до Законів України «Про страхування» та «Про 

особливості страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою», Постанови Кабінету 

міністрів України від 22.08.2023 р. № 890 «Про затвердження граничного розміру, структури та порядку 

застосування страхових тарифів для страхування майбутнього врожаю зернових сільськогосподарських 

культур з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків на весняно-літній період 

вирощування», Наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 16.06.2023 р. № 1285 

«Про стандартизований страховий продукт для страхування майбутнього врожаю зернових 

сільськогосподарських культур з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків на 

весняно-літній період вирощування» та інших застосовних законодавчих і нормативно-правових актів 

України. 

1.2. Ці Загальні умови визначають умови і порядок укладання Договорів страхування майбутнього 

врожаю зернових сільськогосподарських культур з державною підтримкою від сільськогосподарських 

страхових ризиків на весняно-літній період вирощування  (надалі  –  Договори  або  Договір). 

1.3. Відповідно до цих Загальних умов Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «ПЗУ 

Україна» (далі – Страховик) укладає Договори страхування на підставі ліцензії на здійснення діяльності із 

страхування за класами страхування, визначеними статтею 4 Закону України «Про страхування»:  

- 8 «Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ» та в межах класу включає 

ризик страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ; 

- 9 «Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи 

крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження / знищення майна), крім подій, визначених у класі 8» 
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та в межах класу  включає  ризик  страхування  майна  від  шкоди,  заподіяної  градом,  морозом,  

іншими  подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження/знищення майна). 

1.4. Страховий продукт «Страхування майбутнього врожаю зернових сільськогосподарських культур 

з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків на весняно-літній період 

вирощування» є стандартним страховим продуктом в розумінні Закону України «Про страхування». 

1.5. Визначення понять і термінів, що вживаються в Договорі страхування: 

Біологічна врожайність - урожайність усієї продукції, створеної шляхом фотосинтезу за один 

вегетаційний сезон у перерахунку на один гектар площі посіву зернової сільськогосподарської культури, що 

визначається в момент досягнення біологічного дозрівання. 

Вигодонабувач - особа, яка має право на отримання страхової виплати згідно з умовами Договору 

страхування. 

Виплата страхового відшкодування (страхове відшкодування) - грошова сума, яка виплачується 

страховиком у разі загибелі (недобору або неотримання) врожаю зернової сільськогосподарської культури 

унаслідок дії страхових ризиків відповідно до Договору страхування майбутнього врожаю зернової 

сільськогосподарської культури з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків на 

весняно-літній період вирощування. 

Густота стояння рослин - кількість рослин на одиниці площі посівів (посадок) після отримання 

сходів рослин або відновлення вегетації. 

Державна підтримка страхування сільськогосподарської продукції - надання 

сільськогосподарським товаровиробникам з державного бюджету в порядку, встановленому законом, 

грошових коштів у вигляді відшкодування частини вартості страхової премії (страхового платежу), 

нарахованого за договором страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою. 

Договір страхування майбутнього врожаю зернової сільськогосподарської культури з державною 

підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків на весняно-літній період вирощування - 

договір страхування сільськогосподарської продукції, а саме майбутнього врожаю зернової 

сільськогосподарської культури, що передбачає виплату страхового відшкодування Страхувальнику 

(Вигодонабувачу), визначеному таким договором, у разі настання страхового випадку. 

Застрахована площа - площа посівів сільськогосподарської культури, по відношенню до якої було 

укладено відповідний Договір страхування і нарахована страхова премія. Місцезнаходження застрахованої 

площі повинно бути вказане в заяві Страхувальника на страхування, що подається Страховику. 

Застрахований майбутній врожай зернової сільськогосподарської культури (далі - застрахований 

врожай) - врожай зернової сільськогосподарської культури (озимі: пшениця, жито, ячмінь та ярі: пшениця, 

жито, ячмінь, овес, тритикале), яка висівається восени попереднього року (озима культура) або навесні 

поточного року (яра культура) з метою виробництва зерна та врожай якої збирається в поточному році, щодо 

страхування якого укладений Договір. 

Заява на страхування - відомості, надані Страхувальником письмово за формою, затвердженою 

наказом Міністерства аграрної політики і продовольства України від 16 червня 2023 року №1285..  

Збиток - майнові втрати Страхувальника (Вигодонабувача) внаслідок пошкодження або загибелі 

застрахованої сільськогосподарської продукції в результаті настання страхового випадку, та такі, що 

підлягають відшкодуванню Страховиком на умовах Договору страхування.  

Зернова сільськогосподарська культура - зернова сільськогосподарська культура (озимі: пшениця, 

жито, ячмінь та ярі: пшениця, жито, ячмінь, овес, тритикале), майбутній врожай якої страхується з 

державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків на весняно-літній період 

вирощування. 

Компетентні органи – державні органи та органи місцевого самоврядування, підприємства, 

установи, організації, які відповідно до законодавства мають право проводити розслідування причин та 

обставин подій, що мають ознаки страхових випадків, та висновки (рішення, постанови, роз’яснення, акти, 

тощо) яких є необхідними для кваліфікації заявлених подій як «страховий/не страховий випадок» 

(наприклад, органи Міністерства внутрішніх справ, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, 

тощо). 

Ліміт відповідальності Страховика - максимальний розмір страхового відшкодування по одному 

страховому випадку, по окремому страховому ризику або в цілому за Договором страхування тощо.  
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Метод контрольного обмолоту (механізованого збирання) - збирання застрахованого врожаю 

зернозбиральною технікою з одиниці площі посіву з наступним зважуванням та перерахунком на стандартні 

показники за засміченістю і вологістю для відповідної зернової сільськогосподарської культури. 

Поле (ділянка) - земельна ділянка (її частина), в межах якої однаковий тип ґрунту, на якій 

вирощується один сорт рослин за однаковими методами та стадією вирощування.  

Середня врожайність - показник врожайності зернової сільськогосподарської культури, що 

розраховується за даними про фактичний збір вирощеної продукції з одного гектара у центнерах за останні 

п’ять років, що надаються Страхувальником при укладанні Договору. У разі якщо Страхувальник здійснює 

свою діяльність менше п’яти років, середня врожайність для розрахунку вартості врожаю визначається 

відповідно до середніх даних по району (об’єднаній територіальній громаді), в якому розташовані посіви 

зернової сільськогосподарської культури, що підлягає страхуванню. 

Сільськогосподарський страховий ризик (страховий ризик) - обставини (певні події), що мають 

ознаки імовірності та випадковості настання і можуть стати причиною загибелі (втрати, пошкодження) 

застрахованих посівів (посадок), загибелі (недобору, недоотримання) застрахованого врожаю, загибелі 

(втрати, вимушеного забою, вимушеного знищення, травматичного пошкодження або захворювання) 

застрахованих сільськогосподарських тварин, що належать сільськогосподарському товаровиробнику на 

праві власності або на іншій законній підставі, а також причиною недоотримання (втрати) 

сільськогосподарським товаровиробником майбутньої користі - очікуваного прибутку (доходу) від реалізації 

вирощеної, відгодованої, виловленої, зібраної, виготовленої ним первинної (без вторинної обробки та 

переробки) сільськогосподарської продукції за період її окупності. 

Стандартизований страховий продукт - визначені законодавством порядок та умови страхування, 

у тому числі форми документів та істотні умови договору страхування, що не можуть змінюватися і є 

обов’язковими для виконання сторонами такого договору. 

Страховий продукт - визначені Страховиком порядок та умови страхування, у тому числі форми 

документів та істотні умови договору страхування, що є обов’язковими для виконання сторонами такого 

договору. 

Страхова сума - грошова сума, в межах якої Страховик, відповідно до умов Договору страхування, 

зобов'язаний провести виплату в разі настання страхового випадку. Страхова сума за Договором 

страхування не повинна перевищувати вартість сільськогосподарської продукції, що приймається на 

страхування.  

Страховий акт - документ, який підтверджує рішення Страховика щодо визнання страхового 

випадку та регламентує розмір та порядок виплати страхового відшкодування.  

Страховий випадок - подія, передбачена договором страхування або законодавством, ризик 

виникнення якої застрахований, з настанням якої виникає обов’язок страховика здійснити страхову виплату 

страхувальнику або іншій особі, визначеній у договорі страхування або відповідно до законодавства; 

Страхова премія (страховий платіж, страховий внесок) - плата у грошовій формі за страхування, 

яку Страхувальник зобов’язаний сплатити Страховику згідно з Договором страхування.  

Страхове покриття - сукупність строкових, територіальних та вартісних складових страхового 

захисту, що надається відповідно до договору або закону.  

Страховий тариф - ставка страхової премії з одиниці страхової суми за визначений строк страхового 

покриття. 

Страхувальник - сільськогосподарський товаровиробник, який уклав із Страховиком Договір 

страхування. 

Територія страхового покриття - територія (місце) дії Договору страхування.  

Технологія вирощування - система заходів вирощування та догляду сільськогосподарських культур в 

т.ч. багаторічних насаджень, з метою отримання сільськогосподарської продукції. 

Франшиза - частина збитків, що не відшкодовується Страховиком згідно з Договором страхування. 

Франшиза за Договором страхування може бути умовною або безумовною:  

умовна франшиза - частина збитку, яка не відшкодовується Страховиком згідно з Договором страхування, 

якщо її розмір не перевищує суми франшизи, зазначеної в Договорі страхування. Збиток підлягає 

відшкодуванню повністю, якщо його розмір перевищує цю суму;  

безумовна франшиза - встановлена Договором страхування сума збитку, яка не відшкодовується 

Страховиком у разі настання страхового випадку. 
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Ціна одиниці врожаю - узгоджена Страховиком та Страхувальником вартість одиниці врожаю, у 

межах його майбутньої вартості, але не більше реалізаційної вартості врожаю зернової 

сільськогосподарської культури в господарстві за третій квартал року, що передує року укладання Договору, 

заявленої Страхувальником. Якщо Страхувальником не здійснювалася реалізація врожаю зернової 

сільськогосподарської культури за вищезазначений період, то така вартість визначається в розмірі не більше 

реалізаційної вартості зернової сільськогосподарської культури в районі (об’єднаній територіальній 

громаді), яка склалася в третьому кварталі року, що передує року укладання Договору. 

Інші поняття та/або терміни, які вживаються в Договорі страхування, використовуються у значеннях, 

визначених Законами України «Про страхування», «Про особливості страхування сільськогосподарської 

продукції з державною підтримкою», іншими актами законодавства України. 

 

2. УМОВИ СТРАХОВОГО ПОКРИТТЯ ЗА ДОГОВОРОМ СТРАХУВАННЯ 

 

2.1. Предмет та об’єкт Договору страхування. 

2.1.1. Предметом Договору є майнові інтереси страхувальника, пов’язані із володінням, 

користуванням та розпорядженням сільськогосподарською продукцією, а саме врожаєм зернової 

сільськогосподарської культури. 

3.2. Об’єктом страхування є майбутній врожай зернової сільськогосподарської культури, зазначеної в 

Договорі, та можливі збитки чи витрати понесені у зв’язку з загибеллю (недобором, недоотриманням) 

врожаю. 

2.2. Страхові ризики. 

Страхування майбутнього врожаю зернової сільськогосподарської культури з державною підтримкою 

здійснюється на випадок загибелі (недобору, недоотримання) врожаю внаслідок настання страхових ризиків 

(окремих або їх комбінації) у весняно-літній період, а саме: 

2.2.1. аномально волога погода, весняне водопілля і паводки, дощі, злива, перезволоження 

ґрунту: 

- аномально волога погода - часті дощі і підвищена вологість повітря у період достигання і збирання 

зернових культур, що призводить до полягання посівів, «стікання» і проростання зерна, затримки 

збиральних робіт, якщо кількість опадів 150-200 відсотків декадної норми, середньодобова відносна 

вологість 80 відсотків впродовж 10 діб; 

- весняне водопілля і паводки - підйом рівнів води у річках, який супроводжується підтопленням (або 

затопленням) сільськогосподарських угідь; 

- дощі - рідкі опади різної тривалості та інтенсивності, якщо сильний дощ - кількість опадів 50-79 мм 

за 12 годин і менше; надзвичайний дощ - кількість опадів ≥ 80 мм за 12 годин і менше; сильні тривалі дощі 

- кількість опадів 100-149 мм тривалістю від 12 до 48 годин; надзвичайні тривалі дощі - кількість 

опадів ≥ 150 мм тривалістю від 12 до 48 годин; 

- злива - опади, що відрізняються раптовістю початку і кінця випадання та різким наростанням 

інтенсивності; випадають з купчасто-дощових хмар, можуть супроводжуватися грозою, шквалом, градом, 

якщо сильна злива - кількість опадів 30-49 мм тривалістю 1 година і менше; надзвичайна злива - кількість 

опадів ≥ 50 мм тривалістю 1 година і менше; 

- перезволоження ґрунту - надмірне зволоження ґрунту впродовж тривалого часу у вегетаційний 

період, яке порушує процеси росту і розвитку рослин, ускладнює збиральні роботи. Запаси продуктивної 

вологи в орному шарі ґрунту перевищують величину найменшої польової вологоємності впродовж 20 діб 

підряд і більше: 

1) колосіння - молочна воскова стиглість зерна, якщо запаси вологи більше 125 мм (у шарі ґрунту 0-

100 см) - надмірні, спричиняють полягання та розвиток хвороб, у першу чергу на загущених посівах; 

2) нижній вузол соломини - колосіння (найбільша потреба у волозі), якщо запаси вологи більше 200 

мм (у шарі ґрунту 0-100 см) при підвищеній вологості повітря обумовлюють розвиток хвороб та полягання 

посівів; 

2.2.2. сильний вітер (у тому числі ураганний вітер, шквал, смерч), град (градобій), пилова буря, 

суховій: 

- сильний вітер - сукупність горизонтальних рухів повітря відносно земної поверхні, швидкість якого 

викликає порушення фізіологічних процесів у рослинах або їх механічні пошкодження з максимальною 
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швидкістю 25-34 м/с будь-якої тривалості. У тому числі шквал - короткочасне різке збільшення швидкості 

вітру, що супроводжується зміною його напряму, якщо сильний шквал - максимальна швидкість 25-34 м/с 

будь-якої тривалості; надзвичайний шквал - максимальна швидкість ≥ 35 м/с будь-якої тривалості; 

- ураганний вітер - сукупність горизонтальних рухів повітря відносно земної поверхні, швидкість 

якого викликає порушення фізіологічних процесів у рослинах або їх механічні пошкодження з 

максимальною швидкістю 35 м/с будь-якої тривалості; 

- смерч - сильний дрібномасштабний вихор під хмарами, має майже вертикальну, часто зігнуту вісь, 

невеликий поперечний перетин та низький тиск у центральній частині. Призводить до катастрофічних 

руйнувань, завдає шкоди сільськогосподарським посівам. Швидкість вітру може досягати 50 м/с і більше, 

будь-якої тривалості; 

- град (градобій) - опади, що випадають у теплий період року у вигляді часточок льоду різних розмірів. 

Градобій - пошкодження градом 50 відсотків рослин і більше (на одиниці площі) при охопленні 20 відсотків 

площі ділянки з пошкодженими рослинами (у відсотках від загальної площі), якщо крупний град - діаметр 

20-39 мм будь-якої тривалості; надзвичайний град - діаметр ≥ 40 мм будь-якої тривалості; 

- пилова буря - руйнування верхнього шару ґрунту та перенесення великої кількості пилу (піску) 

сильним тривалим вітром (засипання, видування сходів рослин); 

- суховій - вітер у поєднанні з високою температурою і низькою вологістю повітря, якщо впродовж 

трьох діб і більше вітер зі швидкістю 5 м/с і більше при максимальній температурі повітря 25 °С і вище, 

відносній вологості повітря 30 відсотків і нижче хоча б у один зі строків спостережень, викликає «захват» 

та «запал» зерна; 

2.2.3. заморозок: 

- заморозок - зниження мінімальної температури повітря або поверхні ґрунту (травостою) до 0,0 °С і 

нижче у вегетаційний період (період зі стійкою середньодобовою температурою повітря плюс 5 °C і вище), 

якщо інтенсивність заморозку, що викликає пошкодження та загибель весною - мінус 7-10 °С (колосіння); 

2.2.4. засуха (посуха) ґрунтова, засуха (посуха) повітряна, комплекс посушливих явищ, спека, 

удар блискавки та пожежі, спричинені блискавкою: 

- засуха (посуха) ґрунтова - низькі запаси продуктивної вологи у ґрунті впродовж тривалого часу, якщо 

впродовж 20 днів запаси вологи орного шару ґрунту 10 мм і менше у період сівби озимини, у метровому 

шарі ґрунту запаси вологи менше 30 відсотків найменшої польової вологоємності в інші періоди вегетації: 

1) колосіння - молочна стиглість (період формування зерна), якщо запаси вологи менше 25 мм (у шарі 

ґрунту 0-100 см) - незадовільні, погіршення стану посівів; зерно щупле, зниження урожаю на 30-50 

відсотків; менше 30 мм (у шарі ґрунту 0-100 см) при дефіциті вологості повітря 30 мб - «захват» та «запал» 

зерна; 

2) колосіння-цвітіння - запаси вологи менше 60 мм (у шарі ґрунту 0-100 см) - спричиняють зниження 

кількості зерен у колосі; 

3) молочна - воскова стиглість зерна - запаси вологи менше 25 мм (у шарі ґрунту 0-100 см) - 

незадовільні (засуха, підвищена щуплість, неповне наливання зерна); 

4) нижній вузол соломини - колосіння (найбільша потреба у волозі), якщо запаси вологи 51-80 мм (у 

шарі ґрунту 0-100 см) - недостатні; менше; 60 мм (у шарі ґрунту 0-100 см) - обумовлюють недорозвиненість 

та безплідність колосків; менше 50 мм (у шарі ґрунту 0-100 см) - незадовільні (засуха); 

5) початок весни (відновлення вегетації) - запаси вологи 61-90 мм (у шарі ґрунту 0-100 см) - 

незадовільні; менше 60 мм (у шарі ґрунту 0-100 см) - дуже погані; 

6) сівба - сходи - запаси вологи 5-10 мм (у шарі ґрунту 0-20 см) - незадовільні (проростання 

затримується, сходи зріджені); менше 5 мм (у шарі ґрунту 0-20 см) - насіння не проростає, сходи не 

утворюються; 

7) сходи - кущіння - запаси вологи менше 10 мм (у шарі ґрунту 0-20 см) - незадовільні (погіршення 

стану посівів); 

- засуха (посуха) повітряна - тривала відсутність ефективних опадів у поєднанні з високою 

температурою та низькою відносною вологістю повітря, якщо впродовж не менше 30 днів кількість опадів 

не більше 5 мм; максимальна температура повітря вище 25 °С, відносна вологість повітря вдень 30 відсотків 

і менше впродовж 10 днів і більше; 

- комплекс посушливих явищ - поєднання високих температур повітря та ґрунту, засухи та суховіїв, 

що призводить до підсилення сумарного несприятливого впливу на сільськогосподарські культури. 
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Можливі варіанти поєднання: ґрунтова й атмосферна посуха; ґрунтова посуха та суховій; атмосферна 

посуха та суховій; 

- спека - підвищення максимальної температури повітря до встановленого небезпечного значення і 

вище, у тому числі: сильна спека - температура повітря 35-39 °С; надзвичайна спека температура повітря 

40 °С і вище: 

1) колосіння - молочна стиглість (період формування зерна) - температура повітря вдень 33 °С, 

відносна вологість нижче 30 відсотків та недостача вологи у ґрунті - передчасне засихання зерна; 

2) колосіння-цвітіння - високі температури повітря (33 °С і вище) при низькій вологості (нижче 30 

відсотків), сильні вітри викликають засихання колосу та перешкоджають заплідненню, що призводить до 

череззерниці; 

3) цвітіння - вище 33 °С - припинення цвітіння та формування зерна; 

- удар блискавки - спрямований в наземні об’єкти розряд атмосферної електрики, що викликає 

запалення, пошкодження або повне знищення сільськогосподарської продукції; 

- пожежа, спричинена блискавкою - неконтрольований процес горіння, що супроводжується 

знищенням посівів сільськогосподарських культур в результаті дії вогню, що здатний самостійно 

поширюватися поза місцями, спеціально призначеними для його розведення і підтримання, що викликаний 

ударом блискавки; 

2.2.5. епіфітотія, осередок масового розмноження шкідливого організму, спалах масового 

розмноження шкідника рослин, вторинні хвороби рослин: 

- епіфітотія - широке вибухоподібне розповсюдження заразної хвороби рослин, що значно перевищує 

звичайний рівень захворюваності на цю хворобу та яке охоплює увесь район, область чи державу; 

- осередок масового розмноження шкідливого організму - певна територія агроландшафту, на якій 

відбувається масове розмноження шкідника, інтенсивний розвиток хвороби рослин, засмічення бур’яном; 

- спалах масового розмноження шкідника рослин - значне багаторазове збільшення чисельності 

особин шкідника, що відбувається циклічно або без видимих закономірностей; 

- вторинні хвороби рослин - масовий розвиток захворювань рослин, викликаних напівпаразитичними 

збудниками, що є наслідком первинного механічного ушкодження рослин градом, бурею, зливою, низькою 

температурою, стоячою водою або іншими явищами; 

2.2.6. протиправні дії третіх осіб: 

- протиправні дії третіх осіб - умисне пошкодження та/або знищення посівів зернової 

сільськогосподарської культури, що призвело до загибелі (недобору або недоотримання) врожаю зернової 

сільськогосподарської культури. 

2.3. Страховий випадок.  

2.3.1. Страховим випадком при страхуванні майбутнього врожаю зернової сільськогосподарської 

культури є настання страхових ризиків (одного або кількох), визначених пунктом 2.2. цих Загальних умов, 

що призвело до загибелі (недобору, недоотримання) врожаю зернової сільськогосподарської культури. 

2.3.2. Факт настання страхового випадку при загибелі (недоборі, недоотриманні) врожаю, 

визначається уповноваженою особою Страховика шляхом застосування методу контрольного обмолоту або 

біологічного методу. 

2.3.3. Страхувальник зобов’язаний надати підтвердні документи для підтвердження факту настання 

страхового випадку: стосовно епіфітотії від центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері захисту рослин, відповідно до  Закону України «Про захист рослин», стосовно 

протиправних дій третіх осіб від відповідних органів державної влади, що можуть надати такі документи 

відповідно до законодавства України (Компетентні органи). 

2.3.4.  Розрахунок збитку проводиться Страховиком на підставі заяви Страхувальника про виплату 

страхового відшкодування відповідно до умов Договору і зазначається Страховиком у Страховому акті. У 

разі розбіжностей при визначенні причин і розміру збитку Страхувальник і Страховик мають право 

провести незалежну експертизу. Така експертиза проводиться за рахунок сторони, яка вимагала її 

проведення. 

2.4. Страхова сума.  

2.4.1. Загальна страхова сума застрахованого врожаю розраховується за формулою: 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/180-14
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ССзаг = S × Вст × Ц, (1) 

  

де ССзаг - загальна страхова сума за Договором (грн);  
S - площа посівів зернової сільськогосподарської культури, яка приймається 

на страхування (га);  
Вст - середня врожайність зернової сільськогосподарської культури (ц/га);  
Ц - ціна одиниці врожаю зернової сільськогосподарської культури (грн/ц). 

 

 

2.5. Страховий тариф. 

2.5.1. Страховий тариф за окремим Договором є однаковим для всіх ділянок із посівами зернової 

сільськогосподарської культури в межах однієї області або Автономної Республіки Крим (далі - регіон). 

2.5.2. Страховий тариф для страхування майбутнього врожаю зернових сільськогосподарських 

культур з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків встановлюється відповідно 

до частини другої статті 10 Закону України «Про особливості страхування сільськогосподарської продукції 

з державною підтримкою». 

2.6. Страховий платіж. 

2.6.1. Страховий платіж визначається шляхом множення загальної страхової суми за Договором на 

страховий тариф та зазначається у Договорі. 

2.6.2. Строк сплати страхового платежу зазначається у Договорі. Сплата страхового платежу 

здійснюється одноразово. 

 2.6.3. Усі розрахунки за Договором, укладеним відповідно до цих Загальних умов, здійснюються у 

грошовій одиниці України. 

2.7. Франшиза. 

2.7.1. Згідно з цими Загальними умовами в Договорі страхування застосовується безумовна франшиза. 

2.7.2. При виплаті страхового відшкодування у разі загибелі (недобору, недоотримання) 

застрахованого врожаю франшиза застосовується на рівні 20 відсотків від загальної страхової суми. 

2.7.3. Розмір франшизи зазначається у Договорі. 

2.8. Строк страхового покриття.  

2.8.1. Договір, укладений відповідно до цих Загальних умов, набирає чинності з 00 годин 00 хвилин 

дня, наступного за датою надходження на банківський рахунок Страховика страхового платежу, сплаченого 

Страхувальником, у розмірі, визначеному в Договорі, та діє до завершення збирання врожаю зернової 

сільськогосподарської культури, але не пізніше 24 години 00 хвилин (за київським часом) 10 вересня 

поточного року укладання Договору. 

2.8.2. Страховий захист діє протягом усього строку дії Договору. 

2.8.3. Оформлення Акту огляду посівів зернової сільськогосподарської культури, щодо майбутнього 

врожаю якої укладається Договір, є обов’язковою умовою підтвердження інформації, наданої 

Страхувальником у Заяві на страхування, та є необхідною умовою для укладання Договору, без виконання 

якої Договір вважається таким, що не набрав чинності. 

2.9. Територія страхового покриття. 

2.9.1. Територія страхового покриття вказується в Договорі. 

2.9.2. Дія Договору страхування, укладеного за цими Загальними умовами, поширюється тільки на 

територію України, за винятком тимчасово окупованих та/або відчужених територій, в тому числі території 

Автономної Республіки Крим, територій, які непідконтрольні органам влади України, зон воєнних дій 

(незалежно від того, оголошена війна чи ні), зон воєнних або збройних конфліктів, території проведення 

антитерористичної операції/операції об’єднаних сил, територіях, на  яких органи державної влади України 

тимчасово не здійснюють свої повноваження в повному обсязі; територіях та в населених пунктах, які 

розташовані на лінії зіткнення, а також на територіях, що знаходяться у межах 50 км від територіальних 

громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій 

окупації. Межі таких територій та перелік таких населених пунктів визначається на дату настання події, що 

може бути визнана страховим випадком, на підставі документів компетентних органів державної влади 

України. 
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2.9.3. Договір, який укладено за цими Загальними умовами,  діє виключно в межах території, на якій 

розташовані посіви зернової сільськогосподарської культури, вказаній в Заяві на страхування майбутнього 

врожаю зернових сільськогосподарських культур з державною підтримкою від сільськогосподарських 

страхових ризиків на весняно-літній період вирощування. 

2.9.4. За наявності у Страхувальника посівів зернової сільськогосподарської культури в декількох 

регіонах сторони укладають окремі Договори для посівів у кожному регіоні. 

 

       

3. ПРАВА ТА ОБОВЯЗКИ СТОРІН ДОГОВОРУ ДО УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ  

ТА ПІД ЧАС ЙОГО ДІЇ  

 

3.1. До укладення Договору Страховик та Страхувальник зобов’язані провести огляд посівів 

зернової сільськогосподарської культури, щодо майбутнього врожаю якої укладається Договір, зі 

складанням Акта огляду, в якому зазначається інформація про стан посівів та рішення Страховика щодо 

прийняття на страхування майбутнього врожаю. У разі укладення Договору Акт огляду долучається до 

нього.  

Для складання Акта огляду сторони мають право між собою визначити уповноважену/уповноважених 

на огляд посівів особу/осіб. 

3.2. До укладення Договору Страхувальник має право: 

3.2.1. одержати від Страховика інформацію, передбачену статтею 12 Закону України «Про фінансові 

послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг»; 

3.2.2. ознайомитися з Умовами страхування майбутнього врожаю зернових сільськогосподарських 

культур з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків на весняно-літній період 

вирощування, затверджених Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 16 червня 

2023 року № 1285, цими Загальними умовами та проєктом Договору, підготовленим Страховиком до 

укладання. 

3.3. При укладанні Договору Страхувальник зобов’язаний надати Страховику інформацію про всі 

відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, та надалі інформувати 

його про будь-яку зміну страхового ризику протягом 10 (десяти) робочих днів з дня виникнення такої зміни 

страхового ризику, зокрема, про зміну обставин, відомостей, повідомлених Страхувальником у Заяві на 

страхування та/або інформації, зазначеної у Договорі (Додатках до нього). 

3.4. За Договором, укладеним відповідно до цих Загальних умов, Страховик зобов’язаний: 

3.4.1. ознайомити Страхувальника з Умовами страхування майбутнього врожаю зернових 

сільськогосподарських культур з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків на 

весняно-літній період вирощування, затверджених Наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України 16 червня 2023 року № 1285, цими Загальними умовами, з процедурами огляду 

посівів та врегулювання збитків; 

3.4.2. не розголошувати відомостей про Страхувальника та його майнове становище, крім випадків, 

встановлених законодавством у сфері страхування; 

3.4.3. протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити 

заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхового відшкодування 

Страхувальнику; 

3.4.4. при настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування у передбачений 

Договором строк; 

3.4.5. у випадку відмови у виплаті страхового відшкодування письмово повідомити Страхувальника 

про причини відмови у передбачений цими Загальними умовами та Договором строк; 

3.4.6. у разі отримання від Страхувальника у період дії Договору повідомлення, про настання події, 
що має ознаки страхового випадку та має вплив на стан посівів зернової сільськогосподарської культури, 

провести спільний зі Страхувальником огляд посівів зернової сільськогосподарської культури для 

фіксування їх стану не пізніше 5 (п’яти) робочих днів після отримання такого повідомлення, про що 

скласти Акт огляду зернової сільськогосподарської культури у довільній формі, зазначивши в коментарях 

виконавця огляду інформацію про вплив страхових ризиків та їх наслідки, які сприяли настанню страхового 

випадку, та стан зернової сільськогосподарської культури; 
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3.4.7. у разі отримання від Страхувальника у період дії Договору повідомлення щодо початку 

збирання врожаю зернової сільськогосподарської культури розпочати роботу з виконання спільно зі 

Страхувальником процедури із врегулювання страхових випадків, а саме: визначення врожайності зернової 

сільськогосподарської культури біологічним методом або методом контрольного обмолоту не пізніше 7 

робочих днів після отримання такого повідомлення, про що скласти Акт визначення врожайності зернової 

сільськогосподарської культури біологічним методом або Акт визначення врожайності зернової 

сільськогосподарської культури методом контрольного обмолоту, форми яких затверджені наказом 

Міністерства аграрної політики та продовольства України.  

3.5. За Договором, укладеним відповідно до цих Загальних умов, Страховик має право: 

3.5.1. перевіряти надану Страхувальником інформацію щодо зернової сільськогосподарської 

культури, а також отримувати інформацію та проводити огляд її стану під час дії Договору; 

3.5.2. у разі необхідності залучати уповноважених осіб для участі у проведенні оглядів посівів 

зернової сільськогосподарської культури під час виконання Договору, а також врегулювання збитків; 

3.5.3. перевіряти виконання Страхувальником вимог цих Загальних умов та Договору; 

3.5.4. проводити власну перевірку (розслідування) для з’ясування причин настання страхового 

випадку та розміру збитку; 

3.5.5. направляти запити до органів державної влади та/або органів місцевого самоврядування з 

питань (відповідно до їх компетенції), пов’язаних з перевіркою (розслідуванням) причин настання 

страхового випадку і визначенням розміру збитку; 

3.5.6. отримувати від Страхувальника інформацію, необхідну для встановлення факту настання 

страхового випадку та визначення розміру страхового відшкодування; 

3.5.7. відмовити у виплаті страхового відшкодування у випадках, передбачених цими Загальними 

умовами та законодавством у сфері страхування; 

3.5.8. не приймати на страхування зернові сільськогосподарські культури, врожай яких при 

культивуванні протягом трьох або більше років у господарстві Страхувальника становив менше 50 відсотків 

середньостатистичного врожаю в районі, на території якого розташована зернова сільськогосподарська 

культура, та/або за наявності таких ознак:  

- ураження хворобами та шкідниками, пошкодження внаслідок несприятливих погодних умов, посіви 

засмічені, в тому числі і карантинними об’єктами (організмами), зазначеними у Переліку регульованих 

шкідливих організмів, затвердженому наказом Міністерства аграрної політики України від 29 листопада 

2006 року № 716, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 11 грудня 2006 року за № 1300/13174 (у 

редакції наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 16 липня 2019 року № 397); 

- посіви зернових сільськогосподарських культур мають огріхи (незасіяні або необроблені частини 

ділянки), загущені чи зріджені на окремих ділянках; 

- на посівах зернових сільськогосподарських культур спостерігається пригнічення рослин внаслідок 

нестачі або надлишку вологи чи поживних елементів (азоту, фосфору, калію); 

- густота стояння рослин зернових сільськогосподарських культур становить менше ніж: (озимі та ярі) 

для пшениці - 250 штук, для жита - 250 штук, для ячменю, вівса, тритикале - 220 штук на метр квадратний 

(або не менше, ніж зазначено у рекомендаціях авторів сортів, власників майнового права інтелектуальної 

власності на поширення сорту, володільців патентів та підтримувачів сортів рослин) та/або стан рослин не 

відповідає фазі розвитку. 

3.6. До укладення Договору Страхувальник зобов’язаний в узгоджений зі Страховиком термін 

(протягом строку) провести спільний огляд посівів зернової сільськогосподарської культури, що 

приймаються на страхування, зі складанням Акта огляду, в якому зазначається інформація про стан посівів. 

3.7. За Договором, укладеним відповідно до цих Загальних умов, Страхувальник зобов’язаний: 

3.7.1. своєчасно сплатити страховий платіж у розмірі та в строк передбачений у Договорі; 

3.7.2. дотримуватись під час дії Договору агротехнічних та технологічних заходів щодо вирощування 

зернової сільськогосподарської культури, а також вимог законодавства у сфері пожежної безпеки; 

3.7.3. оперативно усувати виявлені під час перевірок уповноваженою особою Страховика недоліки та 

упущення в агротехніці вирощування зернової сільськогосподарської культури, а також порушення вимог 

законодавства у сфері пожежної безпеки; 

3.7.4. надавати можливість Страховику та/або уповноваженій ним особі проводити огляд стану 

посівів зернової сільськогосподарської культури у період дії Договору; 
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3.7.5. вживати заходів щодо запобігання збиткам, завданим настанням страхового випадку, та їх 

зменшення; 

3.7.6. при укладенні Договору повідомити Страховика про інші договори страхування, укладені щодо 

врожаю зернової сільськогосподарської культури; 

3.7.7. при настанні події, що має ознаки страхового випадку, здійснювати дії, передбачені цими 

Загальними умовами та Договором. 

3.8. За Договором, укладеним відповідно до цих Загальних умов, Страхувальник має право: 

3.8.1. призначити Вигодонабувача, а також змінити його до настання страхового випадку шляхом 

ініціювання внесення змін до Договору; 

3.8.2. при настанні страхового випадку отримати страхове відшкодування в порядку та в термін 

(протягом строку), передбачені Договором; 

3.8.3. у судовому порядку оскаржити рішення Страховика про відмову у виплаті страхового 

відшкодування; 

3.8.4. у разі незгоди з результатами експертизи, замовленої та оплаченої Страховиком, замовити за 

свій рахунок проведення повторної експертизи. 

 

4. ВИНЯТКИ ІЗ СТРАХОВИХ ВИПАДКІВ ТА ОБМЕЖЕННЯ СТРАХУВАННЯ 

 

4.1. Не вважається страховим випадком загибель (недобір, недоотримання) врожаю зернової 

сільськогосподарської культури, якщо вона настала у разі: 

4.1.1. подій, не передбачених Договором: 

1) захворювань рослин, якщо їх поширення не визнане епіфітотією; 

2) вторинних хвороб рослин, якщо вони не спричинені ризиками, зазначеними у підпунктах 2.2.1.-

2.2.5. цих Загальних умов; 

3) впливу ядерної енергії та іонізуючого випромінювання в будь-якій формі; 

4) техногенних аварій, будь-якого забруднення або зараження навколишнього природного 

середовища; 

5) військових дій, маневрів або здійснення інших військових заходів, дії знарядь війни; 

6) громадянської війни, терористичного акту, народного хвилювання або страйку; 

7) вилучення або знищення застрахованого майна за розпорядженням органів державної або 

самопроголошеної влади; 

4.1.2. порушення Страхувальником встановлених правил зберігання вогненебезпечних та 

вибухонебезпечних речовин і предметів або інших правил експлуатації, визначених для інших категорій 

майна; 

4.1.3. Страхувальник або особа, яка знаходиться з ним у трудових відносинах або залучена на 

договірних умовах, вчинила навмисні дії, спрямовані на настання страхового випадку, або не вжила заходів 

щодо запобігання страховому випадку і зменшенню розміру збитку; 

4.1.4. дій Страхувальника, його представників або працівників, що знаходилися в стані алкогольного 

сп'яніння, під впливом наркотичних чи токсичних речовин;  

4.1.5. порушення Страхувальником термінів виконання робіт з посіву, обробки, внесення мінеральних 

і органічних добрив (порушення строків технологічної карти), інших агротехнічних правил та вимог 

агротехніки.  

4.2. Не є страховими такі випадки:  

4.2.1. втрата або пошкодження застрахованого майна через шахрайські дії;  

4.2.2. непрямі збитки, викликані страховим випадком, а саме: штрафні санкції, пеня, моральні збитки 

тощо.  

4.3. Не визнаються страховими випадками збитки, що сталися внаслідок впливу будь-яких вибухових 

матеріалів (вибухових пристроїв промислового, саморобного та/або кустарного виготовлення, вибухових 

речовин, засобів їх ініціювання, виробів та пристроїв, які містять вибухові речовини тощо). 

4.4. Страховик не надаватиме страхове покриття за Договором страхування і не нестиме обов’язку та 

відповідальності стосовно надання послуги за Договором страхування, якщо надання послуги поставить 

Страховика під загрозу застосування будь-яких санкцій, заборон чи обмежень Організації Об'єднаних Націй 
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або торгових чи економічних санкцій, закону і правил Європейського Союзу, Сполученого Королівства та 

Сполучених Штатів Америки. 

 

5. ПОРЯДОК УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ. ПОРЯДОК ВІДМОВИ  

ВІД ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ 

 

          5.1. Страховик укладає Договір страхування на підставі ліцензії на здійснення діяльності із 

страхування за класом страхування 8 «Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних 

явищ»,  за класом страхування 9 «Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими 

подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження/знищення майна), крім подій, 

визначених у класі 8». 

           5.2. Договір страхування укладається виключно в письмовій формі з дотриманням вимог Цивільного 

кодексу України, встановлених до письмової форми правочину, та оформляється у паперовій формі або у 

формі електронного документа, створеного згідно з вимогами, визначеними Законом України «Про 

електронні документи та електронний документообіг», або в порядку, передбаченому законодавством про 

електронну комерцію. 

5.3. Договір укладається відповідно до Законів України «Про страхування» та «Про особливості 

страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою», а також: 

5.3.1. Заяви Страхувальника на страхування майбутнього врожаю зернової сільськогосподарської 

культури з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весняно-літній період 

вирощування (далі - Заява на страхування), форма якої затверджена наказом Міністерства аграрної політики 

та продовольства України; 

5.3.2. Істотних умов договору страхування майбутнього врожаю зернової сільськогосподарської 

культури з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весняно-літній період 

вирощування, затверджених наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України; 

5.3.3. Граничного розміру, структури та порядку застосування страхових тарифів для страхування 

майбутнього врожаю зернових сільськогосподарських культур з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весняно-літній період вирощування, затверджених Кабінетом Міністрів 

України; 

5.3.4. форм документів щодо укладення та супроводження договору страхування майбутнього врожаю 

зернової сільськогосподарської культури з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на 

весняно-літній період вирощування і врегулювання страхових випадків за ним, затверджених наказом 

Міністерства аграрної політики та продовольства України; 

5.3.5. Переліку застрахованих площ посівів зернової сільськогосподарської культури з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весняно-літній період вирощування; 

5.3.6. Умов страхування майбутнього врожаю зернових сільськогосподарських культур з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весняно-літній період вирощування, затверджених 

наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України. 

5.4. Обов’язковою умовою Договору є підписання Страховиком та Страхувальником Акта огляду 

посівів зернової сільськогосподарської культури, щодо майбутнього врожаю якої укладається Договір (далі 

- Акт огляду), форма якого затверджена наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України. 

5.5. Страхувальник при укладенні Договору має право призначити фізичну або юридичну особу (осіб) 

для одержання страхового відшкодування (Вигодонабувача/ів).  

5.6. На вимогу Страховика Страхувальник має надати Страховику документи з метою дотримання 

Страховиком вимог законодавства про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 

одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового 

знищення. 

5.7. Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладання договору відмовитися 

від такого договору без пояснення причин, крім: 

5.7.1. договорів, строк дії яких становить менше 30 календарних днів; 

5.7.2. випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим 

договором. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1909-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4391-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4391-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1635-21#n173
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1635-21#n173
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5.8. Про намір відмовитися від договору Страхувальник повідомляє Страховика у письмовій 

(електронній) формі та вказує банківські реквізити, на які Страховик має повернути сплачену  

Страхувальником страхову премію за таким Договором страхування. 

5.9. У разі відмови Страхувальника від Договору страхування, згідно з п. 5.7. цих Загальних умов, 

Страховик зобов’язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю протягом 15 

робочих днів після отримання відповідної заяви Страхувальника, за умови що протягом цього періоду не 

відбулася подія, що має ознаки страхового випадку. 

 

6. ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ ЗМІН, ДОСТРОКОВОГО ПРИПИНЕННЯ ЧИ РОЗІРВАННЯ 

ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ, ЇХ ПРАВОВІ НАСЛІДКИ 

 

6.1. Зміна умов Договору не допускається. 

6.2. Дія Договору припиняється: 

6.2.1. після закінчення строку дії Договору; 

6.2.2. при виконанні Страховиком зобов’язань за Договором у повному обсязі; 

6.2.3. за рішенням суду, що набрало законної сили. 

6.3. Договір не може бути розірваний достроково, крім його розірвання за рішенням суду, що набрало 

законної сили.  

 

7. ПОРЯДОК ДІЙ У РАЗІ НАСТАННЯ ПОДІЇ, ЩО МАЄ ОЗНАКИ СТРАХОВОГО ВИПАДКУ 

 

7.1. При настанні події, що має ознаки страхового випадку, Страхувальник (Вигодонабувач) 

зобов’язаний: 

7.1.1. негайно, але не пізніше 24 годин, повідомити Страховика про настання події, що має ознаки 

страхового випадку, за телефоном:  

311 (абонентам Vodafone, Київстар, Lifecell) або 0-800-50-311-5 (безкоштовно),  

або (044) 507-05-42; 

7.1.2. не пізніше 72 годин з дня, коли стало відомо про настання події, що має ознаки страхового 

випадку та має вплив на стан посівів зернової сільськогосподарської культури, повідомити у письмовій 

формі Страховика за формою, встановленою Страховиком; 

7.1.3. надати Страховику на його запит у строки, вказані в такому запиті, необхідну документально 

підтверджену інформацію про перелік фактично виконаних агротехнічних заходів на дату настання 

страхового випадку щодо вирощування зернової сільськогосподарської культури; 

7.1.4. не перешкоджати Страховику та/або уповноваженій особі в огляді місця події та проведенні 

власної перевірки (розслідуванні), а також надавати їм правдиву інформацію щодо події, яка відбулася; 

7.1.5. надати Страховику та/або уповноваженій особі всі наявні у Страхувальника документи, 

необхідні для встановлення факту настання страхового випадку та визначення розміру страхового 

відшкодування; 

7.1.6. зберегти до огляду Страховиком та/або уповноваженою ним особою 

пошкоджені/загиблі/втрачені посіви зернової сільськогосподарської культури в тому вигляді, якого вони 

набули після настання події, що може бути визнана страховим випадком; 

7.1.7. у разі настання події, що має ознаки страхового випадку, та відповідної фіксації даного факту 

Страхувальнику необхідно не пізніше ніж за 10 (десяти) календарних днів до початку збирання врожаю 

зернової сільськогосподарської культури повідомити про це Страховика та надати йому можливість 

проведення огляду посівів зернової сільськогосподарської культури і процедур із врегулювання збитків; 

7.1.8. здійснювати інші дії, передбачені законодавством, цими Загальними умовами та Договором. 

         

8. ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ НАСТАННЯ 

 СТРАХОВОГО ВИПАДКУ І РОЗМІР ЗБИТКІВ 

 

 8.1. Для отримання страхового відшкодування Страхувальник зобов’язаний надати Страховику такі 

документи: 

8.1.1. заяву на виплату страхового відшкодування; 
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8.1.2. документи відповідних органів державної влади (компетентних органів), які підтверджують 

факт та/або причину настання страхових випадків, зазначених у пункті 2.2. цих Загальних умов, якщо 

Страховик та Страхувальник не можуть його підтвердити самостійно; 

8.1.3. документи, що відповідно до чинного законодавства України дозволяють ідентифікувати 

одержувача страхового відшкодування; 

8.1.4. інші документи на обґрунтований письмовий запит Страховика щодо факту, обставин, причин 

настання страхового випадку, розміру завданого збитку, а також особи, яка є одержувачем страхового 

відшкодування. 

       

9. ПОРЯДОК РОЗРАХУНКУ ТА УМОВИ ЗДІЙСНЕННЯ СТРАХОВОЇ ВИПЛАТИ 

 

9.1. Підставою для виплати страхового відшкодування є страховий акт при страхуванні майбутнього 

врожаю зернової сільськогосподарської культури з державною підтримкою від сільськогосподарських 

страхових ризиків на весняно-літній період вирощування (далі - страховий акт), форма якого затверджена 

наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України. 

9.2. Страховий акт оформлюється Страховиком на підставі письмової заяви про виплату страхового 

відшкодування Страхувальника та документів, що підтверджують факт настання страхового випадку, його 

причин і обставин, а також розмір збитків. 

9.3. Строк складання Страховиком страхового акта – 7 (сім) робочих днів з дати отримання всіх 

необхідних документів, що підтверджують настання страхового випадку. 

9.4. Основними документами для складання страхового акта є Акт огляду посівів зернової 

сільськогосподарської культури, Акт визначення врожайності зернової сільськогосподарської культури 

біологічним методом або Акт визначення врожайності зернової сільськогосподарської культури методом 

контрольного обмолоту. 

9.5. Виплата страхового відшкодування при загибелі (недобору, недоотриманні) врожаю зернової 

сільськогосподарської культури здійснюється за такими правилами: 

9.5.1. розмір прямого збитку, завданого Страхувальнику, розраховується в цілому за площею посівів 

зернової сільськогосподарської культури, як вартість частини запланованого врожаю, втраченого в 

результаті настання подій, що передбачені Договором, як страхові випадки, визначеної з урахуванням 

фактичної врожайності, зафіксованої у відповідному Акті визначення врожайності зернової 

сільськогосподарської культури біологічним методом або методом контрольного обмолоту, складеному 

Страховиком чи його уповноваженим представником; 

9.5.2. якщо сторони Договору погодилися, що визначення фактичної врожайності зернової 

сільськогосподарської культури буде проведене методом контрольного обмолоту, однак Страхувальник не 

надав необхідну техніку та інші ресурси, необхідні для визначення врожайності зернової 

сільськогосподарської культури в обумовлені терміни/строки, уповноважений представник Страховика, 

проводить визначення фактичної врожайності зернової сільськогосподарської культури методом визначення 

біологічної врожайності зі складанням Акта визначення врожайності зернової сільськогосподарської 

культури біологічним методом; 

9.5.3. розмір страхового відшкодування (СВ) визначається відповідно до формули: 

 

СВ = (Вст - Вф) × S × Ц - Ф, 

  

(2) 

де Вст - середня врожайність зернової сільськогосподарської культури відповідно до 

Договору (ц/га);  
Вф - фактична врожайність зернової сільськогосподарської культури згідно з 

Актом визначення врожайності зернової сільськогосподарської культури 

біологічним методом або Актом визначення врожайності зернової 

сільськогосподарської культури методом контрольного обмолоту (ц/га);  
S - загальна площа посіву зернової сільськогосподарської культури відповідно 

до Договору (га);  
Ц - ціна одиниці врожаю зернової сільськогосподарської культури відповідно до 

Договору (грн/ц); 
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Ф - франшиза, грн; 

 

9.5.4. визначення біологічної врожайності зернової сільськогосподарської культури проводиться 

шляхом зрізу всіх колосків зернової сільськогосподарської культури на 1 м2 в декількох типових місцях 

(пробах) на кожній з ділянок (не менше 3 проб для ділянок площею до 50 га та не менше 5 проб для ділянок 

площею від 50 до 100 га плюс одна проба на кожні додаткові 20 га для ділянок площею понад 100 га). Вага 

зерна без домішок визначається шляхом множення середньої ваги всіх колосків з 1 м2 відповідно до 

кількості проб на відповідні коефіцієнти: (озимі та ярі) 0,77 - для пшениці, ячменю, вівса, тритикале, 0,756 

- для жита; 

9.5.5. за умови використання методу визначення біологічної врожайності фактична врожайність 

поточного року для цілей обчислення суми страхового відшкодування визначається з урахуванням 

фактичної вологості зерна під час проведення визначення врожайності та із застосуванням коригувального 

коефіцієнта 0,9 для врахування втрат на доробку зерна та втрат при збиранні зернозбиральною технікою; 

9.5.6. за умови використання методу визначення біологічної врожайності для визначення врожайності 

для цілей врегулювання збитків враховується втрата врожаю внаслідок подій, що не є страховими ризиками 

за Договором. За результатами огляду ділянок посівів зернової сільськогосподарської культури Страховиком 

та/або уповноваженим представником Страховика в Акті визначення врожайності зернової 

сільськогосподарської культури біологічним методом біологічна врожайність для кожної ділянки 

збільшується на відсоток втрати врожаю внаслідок настання подій, що не є страховими ризиками за 

Договором; 

9.5.7. за домовленістю сторін Договору визначення фактичної врожайності зернової 

сільськогосподарської культури може здійснюватися методом контрольного обмолоту (механізованого 

збирання). Страховик повинен ознайомити Страхувальника з процедурою визначення врожайності методом 

контрольного обмолоту перед проведенням визначення врожайності зернової сільськогосподарської 

культури. При визначенні фактичної врожайності методом контрольного обмолоту проводиться збір врожаю 

зернової сільськогосподарської культури зернозбиральною технікою Страхувальника смугами шириною, 

що дорівнює ширині жатки комбайна, та довжиною до 100 метрів (або іншою узгодженою сторонами 

Договору довжиною). Зібраний урожай зважується. Врожайність вираховується шляхом ділення обсягу 

зібраного врожаю на зібрану площу зернової сільськогосподарської культури. Отриманий результат 

коригується з урахуванням вологості зерна та з урахуванням відсотка втрати врожаю зернової 

сільськогосподарської культури внаслідок настання подій, що не є страховими ризиками за Договором, 

таким же чином, як і при застосуванні методу біологічної врожайності. 

9.6. Страхове відшкодування виплачується Страховиком протягом 14 (чотирнадцяти) календарних 

днів після складання страхового акта. 

9.7. Рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування оформлюється письмово з 

обґрунтуванням причин відмови та протягом 7 (семи) робочих днів з дня складання Акта визначення 

врожайності зернової сільськогосподарської культури біологічним методом або Акта визначення 

врожайності зернової сільськогосподарської культури методом контрольного обмолоту надсилається 

Страхувальнику. 

           

10. ПІДСТАВИ ВІДМОВИ У СТРАХОВІЙ ВИПЛАТІ  

 

10.1. Підставою для відмови у страховій виплаті, є випадки, якщо Страхувальник: 

10.1.1. не надав необхідних документів відповідно до пункту 8.1. цих Загальних умов або не допустив 

представника Страховика для проведення огляду посіву зернової сільськогосподарської культури, в тому 

числі і при врегулюванні збитків, у зв’язку з чим не можна визначити причини та розмір збитку; 

10.1.2. не виконав своїх зобов’язань, зазначених у Договорі; 

10.1.3. Страхувальник або особа, яка знаходиться з ним у трудових відносинах або залучена на 

договірних умовах, вчинила навмисні дії, спрямовані на настання страхового випадку, або не вжила заходів 

щодо запобігання страховому випадку і зменшенню розміру збитку; 

10.1.4. надав свідомо неправдиві відомості про об’єкти, що страхуються, або про факт настання 

страхового випадку; 
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10.1.5. не повідомив або несвоєчасно повідомив Страховика без поважних причин про настання 

страхового випадку, що призвело до неможливості встановлення обставин, характеру та розміру збитків; 

10.1.6. наявні обставини, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, що 

передбачені Договором. 

 

11. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ЗА НЕВИКОНАННЯ АБО НЕНАЛЕЖНЕ ВИКОНАННЯ УМОВ 

ДОГОВОРУ 

 

11.1. Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасну виплату страхового відшкодування 

шляхом сплати пені у розмірі 0,01% суми простроченого платежу за кожний день прострочення, але не 

більше подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла за період  прострочення. 

11.2. Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасну виплату страхового відшкодування 

шляхом сплати штрафу у розмірі 0,01% від суми не виконаного або неналежно виконаного зобов’язання.  

11.3. Сторони Договору звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання 

своїх зобов’язань за Договором страхування, якщо таке невиконання або неналежне виконання стало 

наслідком дії обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин). Для цілей Договору під форс-

мажорними обставинами розуміються обставини, передбачені частиною другою статті 14-1 Закону України 

«Про торгово-промислові палати України», які мають бути належним чином підтверджені уповноваженим 

органом. 

11.4. Сторона, для якої настала неможливість виконання зобов’язань, повинна відразу, але не пізніше 

7-ми (семи) календарних днів з моменту настання, в письмовій формі  повідомити іншу сторону про 

обставини, можливий строк дії і закінчення вищевказаних обставин.  

 

12. ПОРЯДОК ВИРІШЕННЯ СПОРІВ ТА РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ 

 

12.1. Усі спори щодо виконання умов Договору страхування вирішуються шляхом переговорів. 

12.2. При неможливості врегулювання спірних питань шляхом переговорів, справа розглядається у 

судовому порядку згідно з законодавством України. 

12.3. Претензії та скарги щодо надання страхових послуг за Договором страхування приймаються 

Страховиком у письмовому вигляді, шляхом направлення їх на адресу Страховика: 04112, м. Київ, вул. 

Дегтярівська, 62 (в електронному вигляді на адресу електронної пошти for-pzu@pzu.com.ua). 

12.4. Захист прав споживачів здійснюється відповідно до законодавства про захист прав споживачів 

та законодавства у сфері ринків фінансових послуг. Споживачі мають вільний доступ до інформації про 

страхові послуги, що надаються Страховиком на офіційному веб-сайті Страховика, а також безпосередньо 

у місцях надання послуг. Отримання вичерпної інформації також можливе через звернення до Страховика 

в телефонному режимі, а також через листування та електронну пошту.  

12.5. Інформація про механізми та способи захисту прав споживачів фінансових послуг (зокрема, про 

можливість та порядок позасудового розгляду скарг споживачів фінансових послуг, адресу страховика, за 

якою приймаються скарги клієнтів) розміщена за посиланням: https://www.pzu.com.ua.  

12.6. Споживач, незалежно від розгляду його звернення Страховиком, в будь-який момент має право 

звернутись до Національного банку України із відповідним зверненням щодо порушення його прав як 

споживача фінансових послуг за посиланням: https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection, або до суду.  

12.7. Орган, що здійснює державне регулювання – Національний банк України. Місцезнаходження: 

вул. Інститутська, 9, м. Київ, 01601. Тел.: 0 800 505 240. E-mail: nbu@bank.gov.ua, Web-сайт: 

www.bank.gov.ua. 

 

13. КОНТАКТНІ ДАНІ ДЛЯ ЗВЕРНЕННЯ У РАЗІ НАСТАННЯ ПОДІЇ, ЩО МАЄ ОЗНАКИ 

СТРАХОВОГО ВИПАДКУ:  

 

Контакт-центр Страховика за номером телефону 311 (абонентам Vodafone, Київстар, 

Lifecell) або 

 0-800-50-311-5 (безкоштовно), або (044) 507-05-42. 

 

14. ІНШІ УМОВИ 

mailto:for-pzu@pzu.com.ua
https://www.pzu.com.ua/
https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection
mailto:nbu@bank.gov.ua
http://www.bank.gov.ua/
http://www.bank.gov.ua/
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14.1. Невід’ємною частиною цих Загальних умов є Додатки до них: 

14.1.1. Додаток 1 – форма ЗАЯВИ на страхування майбутнього врожаю зернової 

сільськогосподарської культури з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весняно-

літній період вирощування; 

14.1.2. Додаток 2 – форма ПЕРЕЛІКУ ділянок посівів зернової сільськогосподарської культури;  

14.1.3. Додаток 3 – форма АКТА огляду посівів зернової сільськогосподарської культури; 

14.1.4. Додаток 4 – форма АКТА визначення врожайності зернової сільськогосподарської культури 

біологічним методом; 

14.1.5. Додаток 5 – форма АКТА визначення врожайності зернової сільськогосподарської культури 

методом контрольного обмолоту; 

14.1.6. Додаток 6 – форма Страхового акта при страхуванні майбутнього врожаю зернової 

сільськогосподарської культури з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на весняно-

літній період вирощування. 

14.2. Дані Загальні умови починають свою дію з «17» березня 2026 року. 

14.3. Строк дії даних Загальних умов не обмежений. 

14.4. Зміни до Загальних умов вносяться шляхом викладення їх у новій редакції, яка розробляється, 

затверджується та зберігається таким самим чином, що й нові загальні умови страхового продукту. 

14.4.1. Із введенням в дію нової редакції загальних умов страхового продукту, попередня редакція 

таких загальних умов припиняє свою дію. Нові договори страхування за страховим продуктом укладаються 

відповідно до нової редакції загальних умов. 

14.4.2. Договір страхування, укладений за попередньою редакцією загальних умов страхового 

продукту, продовжує діяти на загальних умовах, відповідно до яких він був укладений, до закінчення строку 

його дії. 

14.5. Договір страхування, укладений за цими Загальними умовами, не є додатковим до інших 

товарів, робіт або послуг, що не є страховими. У зв’язку з укладенням Договору відсутня необхідність 

отримання додаткових чи супутніх послуг Страховика та/або третіх осіб, пов’язаних з отриманням 

фінансової послуги за цим Договором. 

 

 

Голова Правління 

Мачей Шишко 

 

Член Правління 

Наталія Маркова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17 
 

Додаток № 1 до Загальних умов страхового продукту 

«Страхування майбутнього врожаю зернової 

сільськогосподарської культури з державною 

підтримкою від сільськогосподарських ризиків на 

весняно-літній період вирощування» 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства аграрної політики  

та продовольства України  

16 червня 2023 року № 1285 

Найменування страховика  _____________  

Код згідно з ЄДРПОУ  ________________  

Місцезнаходження та телефон  _________  

ЗАЯВА  

на страхування майбутнього врожаю зернової  

сільськогосподарської культури з державною підтримкою  

від сільськогосподарських страхових ризиків  

на весняно-літній період вирощування 

1. Страхувальник: 

Найменування/прізвище, власне ім’я та по батькові  

(за наявності) 

 

Місцезнаходження/місце проживання  

Код згідно з ЄДРПОУ/реєстраційний номер 

облікової картки платника податків/серія (за 

наявності) та номер паспорта  

(для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовились від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та повідомили про це відповідний 

контролюючий орган і мають відмітку у паспорті)  

 

Тел., e-mail:  

Банківські реквізити  

 

В особі (посада, прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності):  

__________________________________________________________________________________ 

діє на підставі (статуту, положення, довіреності) ________________________________________ 

від «____» _____________ 20___ року). 

Прошу укласти Договір страхування майбутнього врожаю зернової сільськогосподарської 

культури з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків на весняно-літній 

період вирощування (далі — Договір) строком дії з «____» _____________ 20___ року по «____» 

_____________ 20___ року відповідно до Умов страхування майбутнього врожаю зернових 
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сільськогосподарських культур з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових 

ризиків на весняно-літній період вирощування, затверджених наказом Міністерства аграрної 

політики та продовольства України. 

2. Чи укладено (укладається) на майбутній врожай зернової сільськогосподарської культури, 

заявлений на страхування, договір застави? (потрібне зазначити): 

 Так  Ні 

 

Якщо є договір застави, то зазначити його реквізити: 

Договір застави від «____» _____________ 20___ року № ______________; 

Кредитний договір/Форвардний контракт від «____» _____________ 20___ року № _______; 

Заставодержатель: _________________________________________________________________ 

3. Інша інформація: 

Чи є інші чинні договори страхування щодо майбутнього врожаю зернової 

сільськогосподарської культури, заявленої на страхування? (потрібне зазначити): 

 Так  Ні 

 

4. При виплаті страхового відшкодування у разі загибелі (недоборі, недоотриманні) 

застрахованого врожаю франшиза застосовується на рівні 20 відсотків від загальної страхової 

суми. 

5. Середня врожайність зернової сільськогосподарської культури, заявленої на страхування 

______ ц/га. 

6. Ціна одиниці врожаю зернової сільськогосподарської культури ______ грн/ц. 

7. Інформація про зернову сільськогосподарську культуру, що передається на страхування: 

Назва зернової сільськогосподарської культури: _______________________________________; 

Загальна посівна площа зернової сільськогосподарської культури, що страхується, в 

господарстві: 

___________________________________ га: 

1) посівна площа зернової сільськогосподарської культури, майбутній врожай якої приймається 

на страхування: 

Номер ділянки 
Розмір 

ділянки, га 

Місце 

розташування 

Попередня 

культура 

Назва сорту чи 

гібрида  

Дата закінчення 

сівби 

1 2 3 4 5 6 

      

      

      

 

2) інформація щодо походження посівного матеріалу: 

 Власного виробництва;  
Придбані в суб’єктів насінництва  

та розсадництва; 

 

Рік виробництва насіння ________; 

3) інформація щодо протруєння посівного матеріалу 
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Препарат: 

_________________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________________. 

8. Інформація про об’єкт, який підлягає страхуванню: 

 

Чи маєте Ви документи, що підтверджують право використовувати 

сільськогосподарські угіддя? 
 так  ні 

Чи використовуєте Ви тільки сорти зернових сільськогосподарських 

культур, визначені Державним реєстром сортів рослин, придатних для 

поширення в Україні? 

 так  ні 

Чи маєте Ви досвід по вирощуванню даних зернових  

сільськогосподарських культур (п’ять років і більше)?  
 так  ні 

Чи маєте Ви попередження Українського гідрометеорологічного центру 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій  

про стихійні гідрометеорологічні явища на території страхування на 

дату подання Заяви та на весняно-літній період вегетації? 

 так  ні 

Чи відомі Вам інші обставини, які мають суттєве значення для 

визначення ймовірності настання страхового випадку та розміру 

можливих збитків (страхового ризику)? 

Якщо так, зазначте їх:  

_____________________________________________________________  

_____________________________________________________________ 

 так  ні 

Чи був збиток, пов’язаний з вирощуванням зернової  

сільськогосподарської культури, що передається на страхування, за 

останні п’ять років? Якщо був, вкажіть його причину та розмір збитку: 

_____________________________________________________________ 

 так  ні 

 

9. Звертаємо Вашу увагу: 

1) надана Вами інформація є основою для оцінки можливості укладання Договору та 

розрахунку страхового платежу. 

Невірна інформація може призвести до неправильної оцінки можливості настання того чи 

іншого ризику, що в майбутньому може стати причиною відмови в страхуванні; 

2) якщо на будь-яке з наведених вище запитань Вами свідомо надана неправдива відповідь, то 

страховик має право на відмову у виплаті страхового відшкодування у випадку настання 

страхового випадку; 

3) заповнення і підписання цієї Заяви не зобов’язує страховика та страхувальника укладати 

Договір; 

4) кожна сторінка цієї Заяви повинна бути завірена підписом страхувальника; 

5) при проведенні огляду посівів, за окремою вимогою страховика, Ви повинні надати 

додаткову інформацію про об’єкт, що страхується, а саме: копію сертифіката на 

насіння/посвідчення про кондиційність зернової сільськогосподарської культури, копії актів на 

списання посівного матеріалу, засобів захисту рослин, добрив. 
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ДЕКЛАРАЦІЯ 

Я заявляю, що всі дані, зазначені у цій Заяві, є правдивими та ніяка інформація про предмет 

Договору/об’єкт, що страхується, не була прихована. 

Я згоден з тим, що ця Заява, підписана мною або за моїм дорученням, стане підставою для 

укладення Договору та буде його невід’ємною частиною. 

Я поінформований про те, що заповнення цієї Заяви жодним чином не зобов’язує мене вступати 

у правовідносини зі страховиком, а страховика зі мною, а також якщо інформація про предмет 

Договору/об’єкт, що страхується, зазначена в цій Заяві, є неповною або неправдивою, страховик 

має право відмовити у здійсненні виплати страхового відшкодування. 

«____» _____________ 20___ року 

Представник страхувальника  

________________________________________  

(підпис, посада, власне ім’я, прізвище) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21 
 

Додаток № 2  до Загальних умов страхового продукту 

«Страхування майбутнього врожаю зернової 

сільськогосподарської культури з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весняно-літній період 

вирощування» 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства аграрної політики  

та продовольства України  

16 червня 2023 року № 1285 

ПЕРЕЛІК  

ділянок посівів зернової сільськогосподарської культури 

Культура (назва) _______________________________________ 

 

Н
о

м
ер

 д
іл

я
н

к
и

  

К
ад

ас
тр

о
в
и

й
 н

о
м

ер
 а

б
о

 к
о

о
р

д
и

н
а
ти

 м
еж

 

те
р

и
то

р
ій

 г
л
о

б
ал

ь
н

о
ї 

си
с
те

м
и

 

п
о

зи
ц

іо
н

у
в
ан

н
я
  

(G
P

S
-с

у
п

у
тн

и
к
о

в
о

ї 
с
и

ст
ем

и
 н

ав
іг

а
ц

ії
) 

д
іл

я
н

к
и

 

С
о

р
т 

аб
о

 г
іб

р
и

д
 (

н
аз

в
а)

 

П
л
о

щ
а 

д
іл

я
н

к
и

, 
S

 (
га

) 

С
ер

ед
н

я
 в

р
о

ж
ай

н
іс

ть
 к

у
л
ь
ту

р
и

, 
ц

/г
а
 

Ц
ін

а 
о

д
и

н
и

ц
і 

в
р

о
ж

аю
 (

гр
н

/г
а)

 

С
тр

ах
о

в
а 

су
м

а 
(г

р
н

) 

С
тр

ах
о

в
и

й
 т

ар
и

ф
 (

у
 в

ід
со

тк
ах

) 

С
тр

ах
о

в
и

й
 п

л
ат

іж
 (

гр
н

) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

         

         

         

Всього × ×       

 

_____  ____________________ 20___ року 

Страховик: ________ /__________________  

  (підпис)       (власне ім’я, прізвище)  

  

Страхувальник _______ /___________________  

  (підпис)       (власне ім’я, прізвище) 

 

 

 

 

 

 

  



Додаток № 3                                                                                    

до Загальних умов страхового продукту «Страхування 

майбутнього врожаю зернової сільськогосподарської культури 

з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на 

весняно-літній період вирощування» 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства аграрної політики  

та продовольства України  

16 червня 2023 року № 1285 

АКТ 

огляду посівів зернової сільськогосподарської культури 

Акт № ___________  Строк з «____» ___________ 20___ року по «____» __________ 20___ року  Аркуш №  

 

Культура (код)  Найменування 

страховика 

 Найменування/прізвище,  

власне ім’я та по батькові 

(за наявності) 

страхувальника 

 

Загальна площа ділянок 

культури, заявлена на 

страхування, га 

 Прізвище, власне 

ім’я та по батькові 

(за наявності) 

уповноваженої особи  

страховика 

 Прізвище, власне ім’я та по 

батькові (за наявності) 

уповноваженої особи 

страхувальника 

 

Не подана на страхування  

загальна площа ділянок, га 

 Місце розташування культури,  

що передається на страхування 
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Розділ І. Результат огляду 

Номер 

ділянки 

Кадастровий номер  

або координати меж 

територій глобальної 

системи позиціонування 

(GPS-супутникової системи 

навігації) ділянки 

Площа 

ділянки, га 

Найменува

ння 

населеного 

пункту 

Фаза розвитку 

рослин (код) 

Дата посіву 

Кількість рослин, 

шт./1 м2 (за 

пробами) 

Середня 

кількість 

рослин, 

шт./м2 

Відмітка про 

прийняття на 

страхування 

 початок завершення 1 2 3 4 5 6  так ні 

                

                

                

                

Розділ ІІ. Коментарі виконавця огляду 

 

 

 

 

Від імені страховика: ______________ /_______________________ /  

           (підпис)                    (власне ім’я, прізвище)  

Від імені страхувальника: ___________ /_____________________ /  

       (підпис)              (власне ім’я, прізвище)  

Розділ III. Рішення страховика щодо прийняття на страхування 

Номер ділянки Площа ділянки, га 

Кадастровий номер або координати  

меж територій глобальної системи 

позиціонування  

(GPS-супутникової системи навігації) 

ділянки 

Відмітка про прийняття на 

страхування: так/ні 
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Загальна площа ділянок, прийнята на страхування (га)  

Загальна площа ділянок, не прийнята на страхування 

(га) 

 

Висновок уповноваженої особи страховика __________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

________________ /_____________________________ /  

             (підпис)                              (власне ім’я, прізвище)  
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Додаток № 4                                                                                    

до Загальних умов страхового продукту «Страхування 

майбутнього врожаю зернової сільськогосподарської культури 

з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на 

весняно-літній період вирощування» 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства аграрної політики  

та продовольства України  

16 червня 2023 року № 1285 

АКТ 

визначення врожайності зернової  

сільськогосподарської культури біологічним методом 

 

Акт № ___________  Строк з «____» __________ 20___ року по «____» _________ 20___ року  Аркуш №  

 

Культура (код)  Найменування страховика  Найменування/прізвище, 

власне ім’я та по батькові 

(за наявності) 

страхувальника 

 

Загальна площа ділянок 

культури, га 

 Прізвище, власне ім’я та по 

батькові (за наявності) 

уповноваженої особи 

страховика 

 Прізвище, власне ім’я та по 

батькові (за наявності) 

уповноваженої особи 

страхувальника 

 

№ Договору  Місце розташування 

культури 
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Розділ І. Результати визначення врожайності 

Номер 

ділянки 

Площа 

ділянки, га 

Кадастровий 

номер або 

координати 

меж 

територій 

глобальної 

системи 

позиціонуван

ня (GPS-

супутникової 

системи 

навігації) 

ділянки  

Вага колосків 

за пробами 

з 1 м2, г 

∑ 

(сума 

графи 

4) 

Фаза 

розвитк

у 

рослин 

(код) 

Середня 

вага 

колосків з 

1 м2, г 

(графа 5∕ 

кількість 

проб у 

графі 4) 

Коефі-

цієнт 

переве-

дення* 

Вага 

зерна  

без  

домішок, 

г (графа 7 

× графу 8) 

Воло-

гість 

зерна 

(%) 

Втрата ваги по 

вологості в % 

(** дивитись 

довідкову 

таблицю по 

втраті ваги по 

вологості) 

Коригу-

вальний 

коефі-

цієнт 

Фактор 

конверсії 

(ц/га) 

Врожайніст

ь,  

ц/га 

((графа 9 –  

графа 9 ×  

графу 11 / 

100) × 

графу 12 × 

графу 13) 

Відсоток 

втрати 

врожаю 

внаслідок 

подій, що не 

є страховими 

ризиками за 

Договором 

*** (%) 

Фактична 

врожайність,  

ц/га  

(графа 14 + 

графа 14 ×  

графу 15 / 

100) 1 2 3 4 5 6 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

                0,9 0,1    

                0,9 0,1    

                     

Всього  × × × × × × × × × × × × × × × ×  ×  

 

* Коефіцієнт переведення 

Сільськогосподарська 

культура 

озима  

пшениця 

озиме  

жито 

озимий  

ячмінь 

яра  

пшениця 

яре  

жито 

ярий  

ячмінь 
овес 

тритикал

е 

Коефіцієнт переведення 0,77 0,756 0,77 0,77 0,756 0,77 0,77 0,77 

 

** Довідкова таблиця по втраті ваги по вологості 

Вологість, % 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 

Втрата ваги, % 1,16 2,33 3,49 4,65 5,82 6,98 8,14 9,3 10,46 11,62 12,79 13,95 15,12 16,28 17,44 18,6 19,76 20,93 22,09 23,25 24,42 

 

*** Відсоток втрати врожаю внаслідок подій, що не є страховими ризиками за Договором 
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Номер ділянки Події, що не передбачені у Договорі  Відсоток втрати 

   

   

   

 

Розділ ІІ. Коментарі виконавця визначення врожайності 

 

 

 

 

Від імені страховика: ______________ /_______________________ /  

           (підпис)                    (власне ім’я, прізвище)  

Від імені страхувальника: ____________ /_______________________ /  

        (підпис)                   (власне ім’я, прізвище)  

 

Висновок уповноваженої особи страховика ____________________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

________________ /_____________________________ /  

           (підпис)                              (власне ім’я, прізвище)  
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Додаток № 5                                                                                  до 

Загальних умов страхового продукту «Страхування 

майбутнього врожаю зернової сільськогосподарської культури 

з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на 

весняно-літній період вирощування» 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства аграрної політики  

та продовольства України  

16 червня 2023 року № 1285 

АКТ 

визначення врожайності зернової сільськогосподарської культури  

методом контрольного обмолоту 

Акт № ___________  Строк з «____» __________ 20___ року по «____» ___________ 20___ року  Аркуш №  

 

Культура (код)  Найменування страховика  Найменування/прізвище,  

власне ім’я та по батькові 

(за наявності) 

страхувальника 

 

Загальна площа ділянок 

культури, га 

 Прізвище, власне ім’я та по 

батькові (за наявності) 

уповноваженої особи 

страховика 

 Прізвище, власне ім’я та по 

батькові (за наявності) 

уповноваженої особи 

страхувальника 

 

№ Договору  Місце розташування 

культури 
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Розділ І. Результати визначення врожайності 

Номер  

ділянки  

Площа  

ділянки,  

га 

Кадастровий номер  

або координати меж 

територій глобальної 

системи позиціонування 

(GPS-супутникової 

системи навігації) ділянки 

Площа 

зібраної 

ділянки, 

га 

Обсяг 

зібраної 

продукції, ц  

Вологість 

зерна,  

(%) 

Втрата ваги по 

вологості, % 

(*дивитись 

довідкову 

таблицю по втраті 

ваги по вологості) 

Вага зібраного 

зерна, ц  

(графа 5 – графа 5 ×  

графу 7 / 100) 

Відсоток  

втрати врожаю  

внаслідок подій, що 

не є страховими  

ризиками  

за Договором **,  

(%) 

Фактична 

врожайність,  

ц/га (графа 8 + 

графа 8 ×  

графу 9 / 100 / 

графу 4) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

          

          

 

* Довідкова таблиця по втраті ваги по вологості 

Вологість, % 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 

Втрата ваги, % 1,16 2,33 3,49 4,65 5,82 6,98 8,14 9,3 10,46 11,62 12,79 13,95 15,12 16,28 17,44 18,6 19,76 
20,9

3 
22,09 

23,2

5 
24,42 

 

** Відсоток втрати врожаю внаслідок подій, що не є страховими ризиками за Договором 

Номер ділянки Події, що не передбачені у Договорі  Відсоток втрати 

   

   

   

Розділ ІІ. Коментарі виконавця визначення врожайності 
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Від імені страховика: ____________ /_______________________ /  

        (підпис)                  (власне ім’я, прізвище)  

Від імені страхувальника: __________ /__________________________ /  

       (підпис)                     (власне ім’я, прізвище)  

 

Висновок уповноваженої особи страховика __________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

________________ /_____________________________ /  

              (підпис)                            (власне ім’я, прізвище)  
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Додаток № 6 до Загальних умов страхового продукту 

«Страхування майбутнього врожаю зернової 

сільськогосподарської культури з державною підтримкою від 

сільськогосподарських ризиків на весняно-літній період 

вирощування» 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства аграрної політики  

та продовольства України  

16 червня 2023 року № 1285 

«ЗАТВЕРДЖУЮ» 

Посада уповноваженої особи страховика 

Найменування страховика 

Прізвище, власне ім’я  

та по батькові (за наявності)  

уповноваженої особи страховика  

____________________________________ 

«____» ______________ 20___ року  

/_____________________ / 

(підпис) 

СТРАХОВИЙ АКТ № ______ 

при страхуванні майбутнього врожаю зернової  

сільськогосподарської культури з державною підтримкою  

від сільськогосподарських страхових ризиків  

на весняно-літній період вирощування 

Страхувальник 

(найменування/ 

прізвище, власне ім’я  

та по батькові (за 

наявності);  

місцезнаходження/ 

місце проживання): 

 

Вигодонабувач 

(найменування/ 

прізвище, власне ім’я  

та по батькові (за 

наявності);  

місцезнаходження/  

місце проживання): 

 

Договір (номер, дата, строк 

дії, додатки до нього): 
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Місце розташування 

ділянки: 
 

Характеристика ділянки:  

Культура/

код 
 

Загальна 

застрахова

на площа, 

га 

 

Рік 

врожаю 
 

Загальна 

страхова 

сума, грн 

 

Страховий платіж за 

договором, грн: 
 

Сплачено  

(розмір, № платіжної 

інструкції, дата 

оплати) 

 

ХАРАКТЕРИСТИКА СТРАХОВОГО ВИПАДКУ 

Страховий випадок (так/ні):  

Дата настання страхового 

випадку: 

 Дата та 

реєстраційний № 

письмового 

повідомлення 

страхувальника про 

настання страхового 

випадку 

 

Страховий ризик за 

договором страхування, 

внаслідок якого  

стався страховий випадок  

(скорочений опис страхового 

випадку): 

 

Документ компетентного 

органу про фіксацію 

випадку (номер, дата, 

найменування органу, 

ідентифікаційний код 

юридичної особи в Єдиному 

державному реєстрі 

підприємств та організацій 

України): 

 

Договір перестраховано  

(№ Договору 

перестрахування, 

найменування 

перестраховика, % 
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відповідальності): 

Заява про виплату 

страхового відшкодування 

(реквізити документа): 

 Отримувач 

страхового 

відшкодування 

відповідно до 

договору 

 

РОЗРАХУНОК ФАКТИЧНОЇ ВРОЖАЙНОСТІ ЗАСТРАХОВАНОЇ КУЛЬТУРИ 

Номер 

ділянки 

Площа 

ділянки, 

га 

Фактична 

врожайність  

згідно з Актом  

визначення 

врожайності  

№_______, 

ц/га 

Обсяг урожаю, 

ц/га 

(графа 2 × графу 3) 

Фактична 

врожайність,  

ц/га  

(графа 4 / графу 2) 

1 2 3 4 5 

    × 

    × 

Всього  ×   

РОЗРАХУНОК РОЗМІРУ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ 

Середня 

врожайність 

(згідно з 

Договором), 

ц/га 

Фактична 

врожайність 

(згідно з графою 

5), ц/га 

Площа 

культури 

(згідно з 

графою 2), 

га 

Ціна одиниці  

врожаю 

(згідно з 

Договором), 

грн/ц 

Франшиза  

(згідно з 

Договором),  

грн 

Страхове 

відшкодування,  

грн 

((графа 6 ‒ графа 7) ×  

графа 8 × графу 9 ‒ 

графа 10) 

6 7 8 9 10 11 

      

АКТ СКЛАВ:  (посада/власне ім’я, прізвище) (підпис) 

ПОГОДЖЕНО:  (посада/власне ім’я, прізвище) (підпис) 

 (посада/власне ім’я, прізвище) (підпис) 

 (посада/власне ім’я, прізвище) (підпис) 
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